
      ÀÂÒÎÌÀÒ ÇÀÙÈÒÛ  ÀÏÏÀÐÀÒÓÐÛ ÎÒ
ÏÅÐÅÏÀÄÎÂ ÍÀÏÐßÆÅÍÈß Â ÝËÅÊÒÐÎÑÅÒÈ

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ  ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
1. Äîïóñòèìîå äîëãîâðåìåííîå  íàïðÿæåíèå íà âèëêå ïðèáîðà...................... 0 - 440 Âîëüò.
2. Ìîùíîñòü íàãðóçêè äëÿ ÁÀÐÜÅÐ-3Ï................................................... íå áîëåå  1500 Âàòò.
3. Ìîùíîñòü íàãðóçêè äëÿ ÁÀÐÜÅÐ-4Ï................................................... íå áîëåå  2500 Âàòò.
4. Âðåìÿ âûêëþ÷åíèÿ ïî âåðõíåìó ïðåäåëó äëÿ ÁÀÐÜÅÐ-3Ï .... 0,0015 ñåê. èëè 0,0215 ñåê.
5. Âðåìÿ âûêëþ÷åíèÿ ïî âåðõíåìó ïðåäåëó äëÿ ÁÀÐÜÅÐ-4Ï .....0,0011 ñåê. èëè 0,0211 ñåê.
6. Âðåìÿ âûêëþ÷åíèÿ ïî íèæíåìó ïðåäåëó .............................................. 0,02 ñåê. èëè 1 ñåê.
7. Äèàïàçîí èçìåðÿåìîãî è èíäèöèðóåìîãî íàïðÿæåíèÿ .................................30 - 399 Âîëüò.
8. Ïîãðåøíîñòü âîëüòìåòðà ................................................................................íå áîëåå 0,5 %.

Íàçíà÷åíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

     Ïðèáîð ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé âûêëþ÷àòåëü, óïðàâëÿåìûé ìèêðîïðîöåññîðîì, êîòîðûé àíàëèçèðóåò 
íàïðÿæåíèå â ýëåêòðîñåòè, è åñëè îíî ïðåâûøàåò èëè ìåíüøå çàäàííîãî, âûäàåò ñèãíàë íà îòêëþ÷åíèå 
íàãðóçêè. Óíèêàëüíàÿ òåõíîëîãèÿ ïîçâîëÿåò îòêëþ÷àòü íàãðóçêó óæå ÷åðåç 0,0011 ñåêóíäû äëÿ Áàðüåð-
4Ï è 0,0015 ñåêóíäû äëÿ Áàðüåð-3Ï ïîñëå ïðåâûøåíèÿ âåðõíåãî ïðåäåëà íàïðÿæåíèÿ. Ïðè 
êðàòêîâðåìåííîì èìïóëüñíîì ïðåâûøåíèè íàãðóçêà îòêëþ÷àåòñÿ íà âðåìÿ íå áîëåå 0,015 ñåêóíäû, à 
ïðè ïîâòîðíîì èìïóëüñíîì â òå÷åíèè 2 ñåêóíä, îòêëþ÷àåòñÿ íà âðåìÿ çàäàííîå â íàñòðîéêàõ. Òàêîé 
àëãîðèòì ïîçâîëÿåò ïðåäâèäåòü íà÷àëî íåøòàòíîé ñèòóàöèè â ýëåêòðîñåòè è ìàêñèìàëüíî áûñòðî 
îòêëþ÷èòü íàãðóçêó. Åñëè íàïðÿæåíèå ïðèõîäèò â íîðìó (â çàäàííûå ïðåäåëû), ïîñëå çàäåðæêè, 
âåëè÷èíà êîòîðîé çàäàåòñÿ ïðè íàñòðîéêå ïðèáîðà, âûäàåòñÿ ñèãíàë íà âêëþ÷åíèå íàãðóçêè. 
Êîììóòàöèÿ íàãðóçêè îñóùåñòâëÿåòñÿ ýëåêòðîìàãíèòíûì ðåëå. Ìèêðîïðîöåññîð òàêæå óïðàâëÿåò 
ðàáîòîé âîëüòìåòðà.

ÁÀÐÜÅÐ-3Ï

     Àâòîìàò çàùèòû ïðåäíàçíà÷åí äëÿ àâòîìàòè÷åñêîãî âûêëþ÷åíèÿ ëþáîé áûòîâîé èëè ïðîìûøëåííîé 
àïïàðàòóðû, ñóììàðíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü êîòîðîé íå ïðåâûøàåò 1,5 êèëîâàòòà äëÿ ÁÀÐÜÅÐ-3Ï è 
2,5 êèëîâàòòà äëÿ ÁÀÐÜÅÐ-4Ï, åñëè íàïðÿæåíèå â ýëåêòðîñåòè ïðåâûøàåò  âåðõíèé ïðåäåë îòêëþ÷åíèÿ, 
çàäàííûé â íàñòðîéêàõ ïðèáîðà èëè ïîíèæàåòñÿ íèæå çàäàííîãî íèæíåãî ïðåäåëà îòêëþ÷åíèÿ è 
àâòîìàòè÷åñêîãî âêëþ÷åíèÿ, åñëè íàïðÿæåíèå âîññòàíàâëèâàåòñÿ è íàõîäèòñÿ â ðàçðåøåííîì 
äèàïàçîíå, à òàêæå äëÿ èíäèêàöèè òåêóùåãî ýôôåêòèâíîãî (ñðåäíåêâàäðàòè÷íîãî ïî 128 âûáîðêàì çà 
ïåðèîä (ñ êîíòðîëåì ïîëîæèòåëüíîé è îòðèöàòåëüíîé ïîëóâîëíû) ) çíà÷åíèÿ íàïðÿæåíèÿ ýëåêòðîñåòè. 
Ïðèáîð ñîäåðæèò ôóíêöèþ çàïîìèíàíèÿ ïðè÷èíû ïî êîòîðîé ïðîèçîøëî ïîñëåäíåå îòêëþ÷åíèå 
íàãðóçêè (ÏÎ).

1. Íèæíèé ïðåäåë îòêëþ÷åíèÿ (ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü 1 Âîëüò).........100 - 215 Âîëüò.
2. Âåðõíèé ïðåäåë îòêëþ÷åíèÿ (ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü 1 Âîëüò) ........225 - 270 Âîëüò.
3. Âðåìÿ çàäåðæêè âêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè (ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü 5 ñåêóíä)..5 - 390 ñåê.
4. Ðåæèì îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè ïî âåðõíåìó ïðåäåëó ................. 0,0011 ñåê. èëè 0,0211 ñåê.
5. Ðåæèì îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè ïî íèæíåìó ïðåäåëó .............................. 0,02 ñåê. èëè 1 ñåê.

*

*     Åñëè â ñîîòâåòñòâóþùåì ïàðàìåòðå çàäàíî 1 ñåêóíäà, òî ïðè êðàòêîâðåìåííîì, íå áîëåå 1 ñåê., 
ïîíèæåíèè íàïðÿæåíèÿ, âíå çàâèñèìîñòè îò çàäàííîãî íèæíåãî ïîðîãà ñðàáàòûâàíèÿ, îòêëþ÷åíèå 
íàãðóçêè íå ïðîèñõîäèò. Òàêèì îáðàçîì èãíîðèðóþòñÿ ïóñêîâûå òîêè (òàê íàçûâàåìàÿ çàùèòà îò 
ñâàðêè). 

ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ ÇÀÄÀÂÀÅÌÛÅ ÏÎËÜÇÎÂÀÒÅËÅÌ

ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ, ÇÀÄÀÍÍÛÅ ÏÎ ÓÌÎË×ÀÍÈÞ

1. Íèæíèé ïðåäåë îòêëþ÷åíèÿ .......            .........................170 Âîëüò.
2. Âåðõíèé ïðåäåë îòêëþ÷åíèÿ .......            .........................250 Âîëüò.
3. Âðåìÿ çàäåðæêè âêëþ÷åíèÿ .........            ................................ 5 ñåê.
4. Ðåæèì îòêëþ÷åíèÿ ïî âåðõíåìó ïðåäåëó ...................... 0,0211 ñåê. 

ÍÏ
ÂÏ
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5. Ðåæèì îòêëþ÷åíèÿ ïî íèæíåìó ïðåäåëó ............................... 1 ñåê. 

ÁÀÐÜÅÐ-4Ï (ÏÐÈÌÀ)



     Â ïðèáîðå ïðåäóñìîòðåíà  âîçìîæíîñòü êîððåêòèðîâêè ïîêàçàíèé âîëüòìåòðà. Ïðè íåîáõîäèìîñòè 
ïî ýòàëîííîìó âîëüòìåòðó âîëüòìåòð ïðèáîðà ìîæíî íàñòðîèòü èäåàëüíî.
     Äëÿ ýòîãî íåîáõîäèìî íàæàòü êíîïêó       , âñòàâèòü ïðèáîð â ðîçåòêó , îòïóñòèòü êíîïêó        . 
Êíîïêîé        âûáðàòü ðåæèì  ---  (ÍÏ, ÂÏ, ÂÐ, ÏÎ, ñÐÐ è ---). Ïîñëå ïîÿâëåíèÿ òðåõ ÷åðòî÷åê 
ïîäòâåðäèòü âûáðàííûé ðåæèì íàæàâ êíîïêó       . Â ïîñëåäíåì ðàçðÿäå ïîÿâèòñÿ òî÷êà è ïîêàçàíèÿ 
âîëüòìåòðà. Çàòåì, íàæèìàÿ ïðèáëèçèòåëüíî ðàç â ñåêóíäó êíîïêè      èëè      , äîáèòüñÿ íåîáõîäèìûõ 
ïîêàçàíèé è ïîäîæäàòü 6 ñåêóíä äî ïðîïàäàíèÿ òî÷êè. Ïðèáîð ïåðåéäåò â îñíîâíîé ðåæèì, íîâûå 
êîýôôèöèåíòû ñîõðàíÿòñÿ â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè.
     Âûáðàâ è ïîäòâåðäèâ ïàðàìåòð ñÐÐ (ðåæèì ðàáîòû) ìîæíî âûáðàòü íàñòðîéêè, êîòîðûå íà 
èíäèêàòîðå âûãëÿäÿò òàê:
       ÏU, Ïu, ïU, ïu
      Ï - ñðàáàòûâàåò íà êîðîòêèé âûáðîñ (0,0011 ñåê.),  ï -  íå ñðàáàòûâàåò (0,0211 ñåê.).
       U - äàåò çàäåðæêó íà ïðîâàë (1 ñåê.),  u - íå äàåò (0,0211 ñåê.).
      “Ï” íà “ï” ìåíÿåòñÿ êíîïêîé       .
      “U” íà “u” ìåíÿåòñÿ êíîïêîé       . 

     Âòîðîé, íàæàòü è óäåðæèâàòü êíîïêó     , ïàðàìåòðû áóäóò âûñâå÷èâàòüñÿ ïî î÷åðåäè:
ÍÏ, ÂÏ, ÂÐ, ÏÎ, è ïîêàçàíèÿ âîëüòìåòðà. Äëÿ âûáîðà íåîáõîäèìî îòïóñòèòü êíîïêó â ìîìåíò 
èíäèêàöèè íóæíîãî ïàðàìåòðà. 
     Âî âñåõ ñëó÷àÿõ ïîñëå ïîñëåäíåãî îòïóñêàíèÿ ëþáîé èç êíîïîê       èëè      ñèñòåìà ÷åðåç 5 ñåêóíä 
ïåðåõîäèò â îñíîâíîé ðåæèì (êîíòðîëü ïàðàìåòðîâ çàäàííûõ ðàíåå è èíäèêàöèÿ íàïðÿæåíèÿ â ñåòè).
     Âûáðàííûé ïàðàìåòð íåîáõîäèìî ïîäòâåðäèòü íàæàâ êíîïêó        . Ïîñëå ïîäòâåðæäåíèÿ ïîÿâëÿåòñÿ 
çíà÷åíèå ïàðàìåòðà è òî÷êà â ìëàäøåì ðàçðÿäå. Äàëåå êíîïêîé        çíà÷åíèå ìîæíî óâåëè÷èòü, à 
êíîïêîé       óìåíüøèòü. Êíîïêè ìîæíî íàæèìàòü íåñêîëüêî ðàç, óâåëè÷èâàÿ èëè óìåíüøàÿ ÷èñëî íà 
åäèíèöó ñ êàæäûì íàæàòèåì, èëè íàæàòü è óäåðæèâàòü. Â ýòîì ñëó÷àå ÷èñëî áóäåò óâåëè÷èâàòüñÿ èëè 
óìåíüøàòüñÿ àâòîìàòè÷åñêè äî òåõ ïîð, ïîêà êíîïêà íå áóäåò îòïóùåíà èëè íå áóäåò äîñòèãíóò íèæíèé 
èëè âåðõíèé ïðåäåë. Âûáðàâ íóæíîå çíà÷åíèå ïàðàìåòðà íåîáõîäèìî ïîäîæäàòü 5 ñåêóíä. Âûáðàííîå 
çíà÷åíèå áóäåò ñîõðàíåíî â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè, à ñèñòåìà ïåðåéäåò â îñíîâíîé ðåæèì.
    Íàñòðîéêó ïàðàìåòðîâ ìîæíî ïðîèçâîäèòü ïðè íàïðÿæåíèè íà âèëêå ïðèáîðà îò 20 äî 440 Âîëüò è ïðè 
ìèãàþùåì èíäèêàòîðå.
    Âûáðàâ è ïîäòâåðäèâ ïàðàìåòð ÏÎ, ìîæíî óâèäåòü çíà÷åíèå íàïðÿæåíèÿ ïðè êîòîðîì ïðîèçîøëî 
ïîñëåäíåå îòêëþ÷åíèå íàãðóçêè. Ýòî çíà÷åíèå âñåãäà áóäåò áîëüøå èëè ðàâíî çíà÷åíèþ âåðõíåãî 
ïðåäåëà èëè ìåíüøå èëè ðàâíî çíà÷åíèþ íèæíåãî ïðåäåëà íà ìîìåíò, êîãäà ïðîèçîøëî ïîñëåäíåå 
îòêëþ÷åíèå íàãðóçêè. Ýòî çíà÷åíèå íàïðÿæåíèÿ  õðàíèòñÿ â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè.

 

   Äëÿ èçìåíåíèÿ ïàðàìåòðîâ çàäàííûõ ïî óìîë÷àíèþ íåîáõîäèìî íàæàòü êíîïêó     , íàõîäÿùóþñÿ 
ñëåâà îò èíäèêàòîðà è âûáðàòü èç ìåíþ ïàðàìåòð, êîòîðûé íåîáõîäèìî èçìåíèòü. 
Âûáðàòü ïàðàìåòð ìîæíî äâóìÿ ñïîñîáàìè. 
Ïåðâûé - íåñêîëüêî ðàç íàæèìàòü êíîïêó        äî ïîÿâëåíèÿíåîáõîäèìîãî ïàðàìåòðà.

ÐÅÊÎÌÅÍÄÀÖÈß
1. Äëÿ õîëîäèëüíèêîâ è ñèñòåì â êîòîðûõ ïðèñóòñòâóþò êîìïðåññîðû ìàëîé ìîùíîñòè çíà÷åíèå 
ïàðàìåòðà Âðåìÿ Çàäåðæêè âêëþ÷åíèÿ ÂÐ íåîáõîäèìî óñòàíàâëèâàòü íå ìåíüøå 300 ñåê.(5 ìèí)
2. Ïðèáîð ðàáîòîñïîñîáåí ïðè ëþáîì ðàñïîëîæåíèè â ïðîñòðàíñòâå.
3. Ñîõðàíèòå äàííóþ èíñòðóêöèþ.

Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè
    Ïîäêëþ÷èòü íàãðóçêó ê ïðèáîðó, à ïðèáîð ê ýëåêòðîñåòè. Âîëüòìåòð ïîêàæåò íàïðÿæåíèå â ñåòè è 
áóäåò ìèãàòü. Âî âñåõ ñëó÷àÿõ ìèãàíèå âîëüòìåòðà îçíà÷àåò ÷òî íàïðÿæåíèå íà âûõîäå ïðèáîðà 
îòñóòñòâóåò. Åñëè íàïðÿæåíèå â ñåòè â íîðìå (170 - 250 Â), òî ÷åðåç 5 ñåêóíä ïðîèçîéäåò âêëþ÷åíèå 
íàãðóçêè è âîëüòìåòð ïåðåñòàíåò ìèãàòü. Åñëè íå â íîðìå (ìåíüøå 170 èëè áîëüøå 250 Âîëüò), íàãðóçêà 
ê ñåòè íå ïîäêëþ÷èòñÿ äî òåõ ïîð, ïîêà íàïðÿæåíèå íå ïðèäåò â íîðìó.

ÃÀÐÀÍÒÈÉÍÛÅ ÎÁßÇÀÒÅËÜÑÒÂÀ
     Ãàðàíòèÿ íà ïðèáîðû ÁÀÐÜÅÐ-3Ï, ÁÀÐÜÅÐ-4Ï  12  ìåñÿöåâ ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè íàëè÷èè äàííîé 
èíñòðóêöèè ñ ðîñïèñüþ ïðîäàâöà è ðîñïèñüþ ïîêóïàòåëÿ îá îçíàêîìëåíèè ñ äàííîé èíñòðóêöèåé.
    Ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ïðèáîðû ñ ìåõàíè÷åñêèìè ïîâðåæäåíèÿìè, ïðè ïîïàäàíèè â 
ïðèáîð æèäêîñòè è íàñåêîìûõ, à òàêæå íà çàãðÿçíåííûå ïðèáîðû.

Äàòà ïðîäàæè  ____________ Ïîäïèñü ïðîäàâöà ____________ Ïîäïèñü ïîêóïàòåëÿ____________


